

dunatáj

XII. évf.
6. szám
2001.
február 9.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Tüntetések és ígéretések után – lesz eredmény is?

Fejetlen kapkodásnak tűnik

Kedden, a kora reggeli órákban a komáromi hajógyár dolgozóinak képviselőjében három autóbuzsnyi volt, vagy még jelenleg is alkalmazott utazott a székesfővárosba, hogy felhívják az illetékesek figyelmét a

katasztrófális helyzetre. Minden ígéretés ellenére az új, alakuló vállalat szervezésével sincs minden rendben, ugyanis az SLK Bratislava üzeme még nem rendelkezik hajógyártási engedéllyel...

Az új üzem vezetői kedden tárgyaltak a járási munkahivatallal annak érdekében, hogy az országos alaptól bérelőleget kapjanak mintegy 500 tervezett alkalmazottuk számára. A járási munkahiva-

tal támogatta a kérelmet, s ha a kerületi, ill. országos munkahivatral is megszavazza, április végéig megérkezhet a bérek fedezete. Mindez természetesen a kormánygarancia rovására történne,

ám ezt csak akkor veheti igénybe a hajógyár, ha az új gyárban is megkezdődik a folyamatos hajógyártás. Az előzetes ígéretetek szerint február közepéig várható a nyersanyagszállítmány megérkezése, s akkor már a garancia-méritéshez szükséges feltételek java részének is teljesülnie kell.

Meg nem erősített információink szerint a szlovák kormány megkülönböztetett figyelemmel kíséri az új gyár alakulását, ám a későbbiek folyamán annak irányításában nem számol a gyár korábbi vezetőségének alkalmazásával.

Hol lesz majd parkettagyár?

Nyílt kérdés, vajon a gútai parkettagyár sorsa mikor dől el végérvényesen. A valamikor városi kft-ként megnyitott, majd a városi kölcsönökkel, fedezetekkel megtűzdelt kisüzem sorsa minden valószínűség szerint a múlt hét végén végérvényesen megpecsételődött.

A városi kft után az Interior Art kft vállalta, hogy folytatja a nagyipari parkettagyártást, ám a kölcsönök törlesztése számára sem volt egyszerű dolog. Korábbi veszteségeit és elmaradásait átvállalva ugyan, de új kft alakult belőle, amely nem csupán a munka folytatását, de további beruházások elvégzését ígerte. Időközben azonban a bankok és a hasonló pénzügyintézmények közötti szövevényes ügyintézés eredményeképp jogerős bírósági határozat született a már megszűnt kft vagyonának zárolásáról. Ennek végrehajtása nem is volt egyszerű, sőt a múlt hét végén már rendőrségi felügyeletet is kellett biztosítani a gépek elszállításához, mert csaknem tettegességre került sor a bírósági végrehajtó emberei és az új kft személyzete között. Mivel az átalakult kft időköz-

ben megszerezte a gyárpület és az udvar tulajdonjogát, szerintük a bírósági végrehajtó jogtalanul hatolt be egy magánterületre, s ráadásul emberei olyan berendezéseket is leszereltek, megrongáltak, amelyek már igazoltan az új kft tulajdonát képezik. Mind a végrehajtó, mind a cégtulajdonosok rendőrségi feljelentést tettek egymás ellen.

Nagy valószínűséggel végeredményben az eset igazi károsultjai azok, akik a kft alkalmazottjai voltak. Mintegy hetven fő gyarapítja majd a gútai munkanélküliek amúgy is magas létszámát. A gépek dunaszerdahelyi és csehországi illetőségű új tulajdonosai Nemesócsán kívánják üzembe helyezni a berendezéseket, s ígéretet tettek, hogy néhány korábbi szakembert átvennének a régi kollektívából.

Halál a főúton

A múlt hét péntekén halálos kimenetelű közlekedési baleset történt a Dunaszerdahelyi járásban fekvő Sároska közelében. Egy Š-Octavia személygépkocsi volánja mögött a 21 éves órszűfalusi B. Péter későn vett észre egy, az úton átkelő gyalogost, akit elütött. Szerencsétlen áldozata a szélvédőt áttörve bezuhant az utastérbe, ahol a sofőr mellett ülő utast is halálra zúzta. Az elgázolt gyalogos a helyszínen, a gépkocsivezető édesanyja, a 43 éves B. Alica a kórházban halt meg. A hátsó ülésen ülő B. Timea és egy 12 éves kislány könnyebb sérüléseket szenvedett.

Tolatás közben gázolt

A rendőrség vizsgálati osztályának nyomozója gondatlanságból elkövetett, halállal végződő súlyos testi sértés alapos gyanúja miatt indított eljárást a 26 éves komáromi N. Viktor ellen, aki február 1-jén személygépkocsijával olyan figyelmetlenül tolatott, hogy közben elsodorta a 90-éves P. Erzsébet búcsi lakost. Az idős asszony a helyszínen behalt sérüléseibe.

Vállalkozók, üzletkötők figyelem!

Hatékony marketing és értékesítés tréning február 23-25-én. Előadó: Dr. Szabó Endre EU-szakértő, Sopron. Helyfoglalás: 0905 562 659. Legyen Ön is sikeres!

Több mint sportnap

A bakonybéli térség és a dél-csallóközi települések társulása közötti együttműködésre jó példa Gúta és Kisbér együttműködése. E hét szombatján mintegy száztagú sportküldöttség látogat el a Kis-Duna parti városba, ahol a labdarúgók, kézilabdázók és az erős emberek mellett a sakkozók is összemérik felkészültségüket. A városi sportcsarnokban délelőtt rajtoló versenyben többnyire az alapiskolások és a középiskolák tanulói versenyeznek majd, s az összesített pontszámok alapján este hatkor dől el, melyik csapat képviselője veheti át Dr. Tóth Imre polgármester kezéből a sportnap vándorserlegét.

Reviczky Gyula:

Kétféle számítás

Boldog halandó, testben ép,
Ha napi munkád véget ért;
Ha ablakod mögé az éj ül,
S a ma tegnapá válni készül;
A földi élet gyors futása
Búval vegyíti kedvedet,
És zúgolódva dőlsz az ágyra:
Egy nappal ismét kevesebb!

S te némán szenvedő beteg,
Ki a halált nem retteged,
S ki mégis vánszorogsz előre,
Hogy új napot csikarj ki tőle:
Fáradtan fekszel, és ha végre
Megszán az ég és álmod ad:
Szivedbe megvonul a béke,
Hogy ismét egy nappal tovább.

Közúti balesetek

• A Komáromi járás közútjain a múlt hét folyamán 11 közúti baleset történt. A karambolok következtében egy személy életét veszítette, egy pedig súlyos sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár összértéke elérte az 554 000 koronát. Két balesetet tehergépkocsi-sóför, nyolcat személyautók sofőrei okoztak, egy pedig az útestre tévedt állapot miatt történt. Egy balesetet okozott a helytelen vezetésmód, hat balesetet előidéző sofőr nem teljesítette alapvető kötelességét, két karambol a kötelező elsőbbségadás elmulasztása, egy pedig gyorsajtás miatt következett be. Őt baleset Komáromban, kettő Ógyallán, három Nemesócsán, egy pedig Bátorkeszin történt.

• Január 31-én a komáromi Eötvös-Temetősor-Szent János utcák kereszteződésében történt közlekedési baleset, amikor a 42 éves R. János lak-szakállasi lakos S 120-as személygépkocsijával nem adott elsőbbséget a főúton haladó S Feliciának, amelyet a 46 éves D. József nemesócsai lakos vezetett. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 15 ezer korona.

• Február 1-jén reggel ötkor az Ekel-Nagykeszi útkereszteződésnél a S 105-ös volánja mögött ülő 23 éves B. Marián nemesócsai lakos leszaladt az útestről, majd fának ütközött. A fiatalember súlyos, mintegy 6-heti gyógykezelést igénylő sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár 30 ezer korona, a sofőrt vérvételre kötelezték.

• Február 4-én a kora délutáni órákban a komáromi kórház parkolójánál egy S Foman és egy Opel Vectra ütközött össze. A 37 éves M. János marcelházi lakos olyan figyelmen kívül hagyta ki a parkolóba a Megyericsi utcára, hogy közben nem adott elsőbbséget az arra haladó Opel-nek, amelynek sofőre, a komáromi S. Edit már nem tudta elkerülni a karambolát. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 130 ezer korona.

Rendőrségi hírek

• A vizsgálati osztály tettes-társával elkövetett betörés vádjával indított nyomozati eljárást a 22 éves K. Martin és a 25 éves K. Róbert pozsonyi lakosok ellen, akik január 30-án hajnali két óraker betörték a komáromi sportcsarnokba, ahol az Ugrin Pack NAP kft helyiségeiből 100 ezer korona értékben tulajdonítottak el számítástechnikai berendezéseket.

• Testi sértés alapos gyanúja miatt indított vizsgálatot az ógyallai rendőrség a 27 éves S. Róbert ellen, aki január 30-án az ógyallai Templom utcában úgy megverte a 22 éves L. Erikát, hogy annak gyógykezelése mintegy 3 hetet vesz igénybe.

• Tettestársal elkövetett lopás miatt indított eljárást a bátorkeszi rendőrség a 42 éves J. Martin mudroňovói és a 39 éves J. Juraj pozsonyi lakosok ellen, akik a múlt év októberében az egyik madari őstermelő földjéről 12 darab alumínium öntözőcsövet loptak el, s tettükkel 12 ezer koronát kárt okoztak a tulajdonosnak.

Igar István
főhadnagy

Nyaráljon velünk a görög tengerparton

A Dunatáj a múlt év végén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Mint azt a 2000-es év elején is jeleztük, rendszeres olvasóink között ez alkalomból értékes jutalmat sorsolunk ki: egy kétszemélyes, tíznapos görögországi nyaralást!

Szerkesztőségünkben kisorsoltuk az évfolyam ama öt számát, amelynek felmutatása, ill. a fejlécben szereplő számsor (XI. évf. x. szám, dátum) beküldőinek neve bekerül abba a sorsolásba, amelyet március 6-án tartunk meg, s eredményéről március 15-i ünnepi számunkban számolunk be. Akik szeretnék bekötni, hiánytalanul megőrizni újságunkat, érdemesebb, ha felkeresik szerkesztőségünket (érdeklődjenek a 0819/7731 267-es telefonszámon) a múlt év 11., 19., 34., 40. és 48. számával. A sorsolásba azok is bekerülhetnek, akik az öt felsorolt szám közül legalább négyvel rendelkeznek. Megéri a fáradságot, hiszen választottjakkal tíz napot tölthetnek a görög tengerpart bársonyos fővenyén!

A GÚTAI NAGYBOLDOGASSZONY NYOLCÉVES EGYHÁZI GIMNAZIUM IGAZGATÓSÁGA FELVÉTELT HIRDET A 2001/2002-ES TANÉVRE.

Jelentkezni lehet az iskola igazgatóságán naponta 8-tól 15 óráig, ahol a felvétellel kapcsolatban bővebb információt is nyújtunk.

Az alapiskolák 4. osztályos tanulóinak jelentkezését várjuk, akik keresztény szellemben szeretnének olyan végzettséggel bírni, amely biztosítja számukra a továbbtanulás lehetőségeit is. Iskolánkban a többi tantárggyal egyetemben nagy hangsúlyt fektetünk az idegen nyelvek és az informatika oktatására is. Előnyben részesülnek azok a tanulók, akiknek tanulmányi átlaga nem rosszabb 1,2-nél.

Minden kedves tanuló jelentkezését szeretettel várjuk!

Növényvédelem

Mennyi növényvédőszeret vásároljunk?

A kistermelők örökzöld témája a növényvédőszer beszerzése. A védekezési munkák célszerű megtervezése érdekében helyes, ha a téli hónapokban mindenki pontosan összeírja azokat a növényvédőszeret, amelyeket az év folyamán felhasználna. Azt is megtehetjük, hogy annyit vásárolunk rovar- és gombaföltszerekkel, esetleg gyomirtókkal, amennyire éppen szükségünk van, így nem költünk felesleges pénzt, másrészt nem kell tarolnunk a megmaradt növényvédőszereteket. Ezekből ugyanis a kínálat nagyobb, mint a kereslet. Az üzletek tehát bőségesen el vannak látva.

Korábban a szükséges szemennyiségét termőfegyességre határozták meg, mert mindenütt magas, vagy közepes törzsű fák voltak a divatosak. Ma azonban a kiskertekben is különböző koronaformákat találunk, más és más géppel permeteznek, első sorban a kijuttatás technikája — a permetezőgép — a meghatározó.

Sokan használnak régi, kopott szórófejeket, s ezzel magyarázható az ötszörösénél is több folyadékmenyiség kipermetezése, pedig csak a téli végi permetezőskor szükséges a lemosásszerű kezelés!

A legfontosabb tehát a korszerű szórófejek beszerzése, amelyekkel szinte ködszerű porlasztást és egyenletes borítást érhetünk el. Nagyüzemi gyümölcsösök védelmére általában

Régi ismerőseink

Megfelelő embert a megfelelő helyre,
a v a g y:
Még egy
„bizonyítási” lehetőség?

Immár a legoptimistábbak előtt is nyilvánvalóvá vált a szomorú tény, hogy a hajógyár egy valóban gazdag múlt és oly sok történelmi vihar után most a végnapjait éli. Hogy ezt hogyan sikerült elérni, annak már büntetőjogi vonatkozásai is lennének, ha lennének. Felelősségrevonás és felelősök azonban nincsenek, a szerencsétlen kiszolgáltatott és hitegetett embereket továbbra is az orruknál fogva vezetik ugyanazok az emberek, akik szívós és kitartó munkával „elérték” ezt a helyzetet. Közülük is a legrégebbi keletű a vállalati igazgatói minőségében már a bársony forradalom idején is mostani székében ülő úriember, aki annak idején azzal védte ki a leváltására irányuló igyekezetet (még egyszer hangsúlyozom: 1989 novemberét írjuk), hogy neki tulajdonképpen még nem volt ideje képességei bizonyítására. Nos szívhez szóló érvei hatottak, s azóta egyfolytában bizonyít. Időközben a jól működő, külföldi megrendelésekkel rendelkező vállalat teljesen tönkrement és szétzüllött, alkalmazottainak csak írmagja maradt, akik (továbbra is) fizetés nélkül dolgoznak egy tisztázatlan jogi helyzetű „új” gyárban, egyhén szólna zűrzavaros munkajogi viszonyok között. De se baj kérem, csüggedésre semmi ok, az „új” gyár megbízott vezetőségében jól ismert arcokat látunk, s közöttük az azóta már „bizonyított” igazgatót, akinek a személye a történetek után önmagában is garancia. Már csak annyit szeretnék megjegyezni, nem minden célzás nélkül, hogy annak idején, amikor Nagy-Britanniában vonszerencsétlenség történt, a közlekedési miniszter azonnal lemondott. Igaz, közvetlenül nem volt felelős a történetekért, mégis becsületbeli kötelességének érezte, hogy megtegye ezt a bizonyítást nem könnyű, ám határozott lépést. Mi ettől, sajnos még fényévekre vagyunk, s ez meg is látszik rajtunk...

—nkzs—

Erős volt...

Az ógyallai rendőrség vizsgálatot indított a 37 éves S. Ottó bagotai lakos ellen, aki február 3-án az Ersekútvári utcában levő vendéglőben előbb az ott levő 18 éves N. I.-t molesztálta, majd rátámadt a 27 éves K. Györgyre, akit hasba rúgott, de szerencsére sérülés nem történt. A fejdühödt férfi ezután még a földön fekvő férfit végigvágott egy asztal, ami végül is megrongálta a vendéglő faburkolatát, s a tulajdonosnak ezer koronát kárt okozott.

600–800 liter permetlé szükséges. Ez azt jelenti, hogy egy 100 négyzetméteres kertben 6–8 litert kell kipermetezni. Ez is hasznos támpont a növényvédőszer vásárlásánál, de a vegyszer mennyiségét legpontosabban az évek során szerzett tapasztalatok alapján ismerhetjük meg.

A ma használatos növényvédőszerünket általában 0,02–0,4 százalékos koncentrációban kell kijuttatni. Ez azt jelenti, hogy 100 liter oldat készítéséhez a permetező fajtájától függően 2, illetve 40 dkg készítmény szükséges. Kertünket az év során körülbelül tízszer permetezzük. Ha a kertünk kisebb vagy nagyobb mint 100 négyzetméter, ennek megfelelően több, vagy kevesebb vegyszert használunk, illetve vásárolunk.

A legtöbb készítmény két évig tárolható és ezt a csomagoláson is feltüntetik. Így a megszkott anyagokat két évre is megvásárolhatjuk. Azt tanácsoljuk a kiskerttulajdonosoknak, hogy ne vásároljanak össze sokféle permeteszt, ugyanis mindegyik jó védelmet nyújt a legtöbb betegséggel, illetve kártevők ellen. És végül felhívjuk a figyelmet a permetlékeverés alapszabályára. Az egy permetezéshez szükséges növényvédőszer kevés víz hozzáadásával kizárólag erre a célra használt befőttesüvegben, vagy más edényben keverjük össze. Ezt töltsük a vízzel félig megtöltött permetezőgépbe, majd alapos keverés után tiszta vízzel töltsük fel a tartályt.

Csekes Zoltán mérmő

A támogatás arra méltókhöz jut

Amikor a szív együtt dobban

Van, akit meghökkent, amint tolószékbe kényszerített fiatal férfi, vagy nő halad el mellette, megint mások hideg közönnyel fogadják, vagy éppen gúnyolódnak embertársaik nyomorúságán, s vannak, akik beko-

pognak a mozgássérültek járási szervezetének irodájába, s megérdeklődik, miben segíthetnek. Sajnos, az ilyenekből van a legkevesebb...

Kevesen tudják, hogy a mozgássérült gyermekek szülői alapszervezetének irodája a Kertész utcai piramisépület földszintjén található. Mert bizony, a kegyetlen sorscsapásokat sokkal inkább átérzi a szülő, mint gyermeke. Ez a parányi szervezet a Komáromi járásban mintegy 40 szülő problémáit, gondjait próbálja megoldani.

— Az, akinek gyermeke egészséges, s csak néha szorul orvosi

segítségre, talán nem is tudja átérzeni annak a szülőnek a helyzetét, akinek a nap minden órájában lesnie kell mozgássérült, ágyhoz kötött gyermeke óhajait, igényeit — mondja Horváth Magda, a mozgássérült gyermekek szülői alapszervezetének elnöke, aki kolléganőjével, Forró Erikával — ő a felnőtt mozgássérültek szervezetének elnöke — együtt társadalmi munkában végzi tevékenységét. — Mintegy negyven

mozgássérült gyermek szüleivel tartjuk a kapcsolatot. Védenecink elméletileg 15 éves korukig tartoznának a mi csoportunkba, de az egyre gyakrabban előforduló, s a mozgássérüléssel együtt felmerülő mentális problémák miatt jogfosztott fiatalok közül még a harmincévesek is hozzánk tartoznak.

Ez egy nagy család. Tele a mindennapok problémájával, ami elsősorban a pénztelenségéből ered. Sok-sok rendezvényük megvalósítása válik gyakorta kérdésessé éppen azért, mert a gyerekek utaztatása, a rekondációs tornák bebiztosítása sokba kerül. Régebben Párkányba, a fürdőbe is eljártak, de hát egyre drágább a szállítás.

— Azt vettük észre, hogy a gyerekek oly módon kívánják egymás társaságát, hogy abból csodálatos barátságok születnek. Volt olyan esetünk, amikor egy, a külső ingerhatásokra egyáltalán nem reagáló kisfiú az egyik évben még csak a Mikulás szakállával foglalkozott, s másik évben pedig már értelemről sugárzó szemmel örült a Mikulás megérkezésének. Ezeket az összejöveleteket csak úgy tudtuk megvalósítani, hogy szponzoraink hűskészítményeket, gyümölcsöt és egyébeket adtak. A gyereknapot is családi jelleggel

a szabadban ünnepeljük, s maguk a szülők lépődnek meg a legjobban azon, hogy odahaza csendesen meghúzódó gyermekekük ilyenkor milyen boldog. Ezek azok a pillanatnyi fellángolások, amelyek értelmet adnak a munkánknak, vagyis megérezzük, hogy szervezetünk tevékenységére szükség van, s hasznos.

A szervezet nem kap állami támogatást, a tevékenységét az évi tagsági díjból próbálják fedezni, ami semmiképp sem lenne elegendő, viszont sok vállalkozó szívesen adakozik. Az egyik kisfiú éjszakai légzészavarokban szenved, s folyamatos ellenőrzése szükséges. A szülők anyagi helyzete nem tette volna lehetővé, hogy egy éjszakai monitoring berendezést vásároljanak, ám akadt egy vállalkozó, akik a HI SENSE APNDE MONITOR berendezés megvásárlását lehetővé tette. Nem is tudják felsorolni a sok-sok adakozót, akik között olyan is akad, aki maga is rászorulna a támogatásra, de lelkiismereti kérdésnek tekinti, hogy megtakarított koronácskáiból támogassa a gyerekek üdültetését.

— Nincs módunk mindenkinek köszönetet mondani a támogatásért. Szeretnénk, ha egyszer valamennyien részt vehetnének egy olyan rendezvényünkön, ahol láthatnák a boldog, önefelelt gyermeki örömet, amelyet az ő áldozatkészségük segített előcsalogatni. Ők azok, akik emberségből valóban jelesre vizsgáltak — mondta búcsúzóul Horváth Magda.



A szülők és a gyerekek együtt készülnek az év legcsaládiasabb ünnepére, a karácsonyra. Mikulás-napra együtt készítik a szponzorok által adományozott élelmiszercikkekkel az ajándécsomagokat, amelyeket azután a gyerekek legnagyobb örömeire egy „igazi” Mikulás hoz el. A felvétel a tavalyi ünnepség vidám pillanatait idézi fel.

Élet írta sztorik

Bár elmeorvosi eset, mégis illik az élet olyan szélsőséges területéről is szólni, mint az öngyilkosok problémája. Érdekes, hogy néhány angolországban még napjainkban is bíróság elé állítják a megmentett öngyilkosjelölteket.

A szakemberek állítják, hogy vannak olyanok, akik egyfajta sportszerűséggel többször is megkísérik életük lerövidítését, akadnak, akik módszeresen készülnek rá, s azután be is fejezik életüket és olyanok is akadnak, akik szinte minden ok nélkül válnak meg az életől.

Évekig „menő” öngyilkossági kísérletnek számított a permetszer fogyasztása. Megitták a különféle hatóanyagú permetet, azután bejelentették a családnak, hogy megmérgezték magukat. Mindez többnyire teátrálisan történt, ugyanis a permetek egy jelentős része lassan fejti ki hatását. Az öngyilkosjelöltek a gymormosás után vigyorogva ültek be a mentőbe, s azt hitték, hogy „megmentődtek”, mivel komolyabb fájdalmaik nem is voltak. Bezzeg két nap múlva, amikor az egész idegrendszer egyszerre kezdett el blokkolódni, már üvöltöttek a fájdalomtól, átkozva az orvost és az ápolószemélyzetet, akik valójában tétlenül voltak kénytelenek a keserves agóniát végignézni, hiszen a mérgezőesek esetében a fájdalomcsillapítók többnyire hatástalanok. Valószínűleg kiszivárgott ez az információ az illetékesektől, mert a Komáromi járásban egyre kevesebb lett a mérgezőes öngyilkosjelöltek.

Az orvosok viszont szűkebb pátriánkban is nyilvántartottak egy hölgyet, aki több mint tíz

esetben kísérelt meg öngyilkosságot. A dolog érdekessége az volt, hogy a háztartásbeli hölgy, ha éppen unatkozott, megírta a búcsúlevelét, lenyelt pár tablettát, majd várta a férjét, akiről tudta, hogy rögtön kétségbeesik, hívja a mentőket, őt pár napig benn tartják a kórházban, s azután a faluban megint lehet róla beszélni, sajnálni őt. Annyira azért ő sem volt buta, hogy veszélyes gyógyszert szedjen be, még az acylpirin is elég volt — bár ezt nem szerette, mert nagyon izzadt tőle. Foglalkoztak vele pszichiáterek, ideggyógyászok, egyszóval jól ment a sora, s az orvosok nem jöttek rá, hogy a hölgynek valójában semmi oka sincs eltávozni az életből, csak éppen unaloműzésből folytatja a rendszeres elhalálozási gyakorlatot. Ők ugyanis nem tudhatták azt, hogy a méregdrága nyugtatók, idegstimulátorok és egyéb dilibogyók már másnap a latrinán végezték...

Mígnem egyszer új orvos érkezett a községbe. Az öreg, mogorva doktor bácsi nyugdíjba ment, elköltözött a lányához, az új meg amolyan akkurátus ember volt, aki szeretett a dolgoknak utánajárni. Atlapozta a betegnyilvántartást, s természetesen a legtermesebb kartonnal kezdte, ami kis község lévén éppen az említett hölgyé volt. Berendelte a házaspárt, elbeszélgetett velük, s hirtelenjében rádöbrent arra, hogy ha nem akar a nap legvalószínűtlenebb időpontjaiban, két-hónaponként gymormosást alkalmazni, radikális megoldással kell élni. Már másnap megállította az utcán a férjet, s megbeszélte a teendőket.

Az asszonykát behívatta rutinszerű ellenör-

zésre, ahol nagy hirtelen megállapította, hogy a korábbi kezelés nem volt megfelelő, sőt „acylpirintültengést” is főfedeztett hirtelenjében. Javaslta a lázcsillapító azonnali kidobását, s rögtön adott is a szekrényéből két csomaggal egy újfajta csodagyógyszerből. Eltelt vagy két hónap, amikor az asszonyka úgy döntött, hogy egy kissé felzaklatja a túlságosan is nyugodt otthoni légkört, elővette hát a dobozokat, amelyeken ott szerepelt, hogy mellékhatások nélküli lázcsillapító. A férj érkezéséig volt még vagy három óraja, addig megebedelt, megírta a búcsúlevelét, azután elérkezettnek látta az időt, hogy bevegye a tablettákat. Tízet. Tényleg nem tűnt fel semmi furcsa, nem kezdett el izzadni, csak az ebéd mozgólódott egy kicsinyes, mert ugyebár mozdulatlanul feküdt az ágyon, hasán összetett kézzel. Fél órával később viszont vészhelyzet alakult ki nála. A hasmenés olyan hirtelen jött, hogy mozdulni sem tudott. Sőt visszatartani sem. És a budiig is csak vánszorogva, maga mögött nem csupán illatfelhőt húzva tudott eljutni. A férj, a tiltakozás ellenére kihívta az orvost, akivel furcsamód összekacsintottak, amikor a doki még egy gymormosást is javasolt, ám a nagysága erre sikoltozni kezdett. Összegyűltek a szomszédok, akik természetesen megértően bólogtattak, ám közben a könnyeik is folytak a visszafolytató rhögéstől.

Természetesen az történt, hogy a lázcsillapító dobozába hashajtó került. A fiatalasszony azóta háromgyermekes édesanya, sőt most már nagymama. Soha többé nem kacérkodott az öngyilkossággal... —ml—

A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Bérbe adók** raktárhelyiségek a Družstevná 8. szám alatt (90, 110, 140, 150 és 160 m²) rampával, termelésre is alkalmas. Tel.: 0819/7710 180.

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron.
Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

• **Eladó** alig használt, sötétkék kockás háromkombinációs babakocsi, kitűnő állapotban. Ára 3000 Sk. Tel.: 0905 6342 36, 0819/7793 843.

APLICO +

Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.
A gépek garanciális
és jótállási utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.

• **Autóülések és karosszéiakárpit** javítása Gútán. Tel.: 0905 102 171.

**Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.**
Tel.: 0905 646 511.

• **Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása.** Cím: Františkánov 1., Komárno. Tel.: 0819/7713 240.
• **Združenie Mgr. Farkaš & Farkašová** vykonávame jednoduché a podvojné účtovníctvo, DPH a mzdy, aj spätné. Na základe zmluvy prevzeme zodpovednosť. Ďalej vykonávame aj kontrolu účtovníctva. Tel.: 0905 650 140, 0819/7740 616.

• **Könyvelés, bérek, adóbevallások elkészítése** gyorsan és pontosan. Tel.: 0819/7782 140, 0903 165 976.

• **Bérelnek vagy vennék** egyedülálló tanyai házat (nagy telek, vízpart és legelő előnyben). Tel.: (20 óra után): 0819/7790 151.

• **Székek, sarokpadok, válendák, ülőgarnitúrák átvétele** vállalom. Tel.: 0819/7710 770.

• **Eladó** majdnem új kútgyűrű, betonkád, tűzhely (szilárd tüzelőre) és kályha. Továbbá eladó régebbi konyha-, ebédlő- és hálószobabútor. Tel.: 0818/760 2218.

Székely

stavebno-obchodné práce
felveszünk
kőműveseket,
építőmunkásokat.
Iszákosok – munkakerülő
ne jelentkezzenek!
Cím: Vířazstva 3., Komárno.
Tel. (délelőtt): 0903 445 639,
(délután): 0819/7710 712.

• **Háromszobás lakás tulajdonlappal és garázzsal** eladó Gútán. Tel.: 0819/7772 361.

Eladó vállalkozásra alkalmas családi ház Perbetén a Fő utca 231-es szám alatt.
Tel.: 0819/7704 310.

• **Eladó** komplett üzleti berendezés: vasregálók, nyitott tejhűtő-vitrin, elektromos mérleg. Tel.: 0818/7686 117.

• **Eladók** magyar vizsla kutyakölykök. Tel.: 0819/7732 176, 0905 146 828.

• **Felvezek** kitanult kőműves-csempezőket. Gyakorlattal és saját gépcsalival rendelkezők előnyben. Tel.: 0905 385 233.

• **Eladó** 5 120 alkatrészeknek. Tel.: 0905 519 127.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szúnyogháló szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.
Tel.: 0819/7725 161,
0905 263 589.

• **Eladó** új áramfejlesztő. Cím: Horváth László, Nagygúta 7.

• **Vásárolnék** hétvégi házat, vagy családi házat víz közelében, a Komáromi járásban. Tel. (hét-pé 8.00-17.00): 0819/7731 555.

• **Eladó** öreg Zetor. Tel.: 0819/7799 017.

• **Bérbe adok** 20-ás kert, vagy 2x10 áras kert öntözéssel (villany van) Bagotán (Orechová 14.). Tel.: 0818/761 0240.

• **Eladó** Komáromban 1- és 3-szobás lakás loggiával. Tel. (Hé-Pé 8.00-17.00) 0819/7731 555.

• **Eladó** famázsa. Tel.: 0903 767 214.

• **Eladó** a 7. lakótelepen elárúsítóbódé. Tel.: 0819/7725 852.

• **Kokkerspániel, shitzu és törpeuszár kutyakölykök folyamatosan kaphatók.** Tel.: 0819/7797 014, 0903 426861.

• **Eladó** fóliakonstrukció (16x8m), automata gázkazánnal és 1000 literes víztárolóval. Tel.: 0819/7740 476.

• **Eladó** vemhes tehén (fekete-fehér holland fajta). Tel.: 0819/7782 119.

• **Felvásárlókat keresek.** Tel.: 0903 716 220.

• **Vennék** szénát vagy herét. Tel.: 0905 894 553.

• **Eladó** családi ház Komáromban. Tel. (Hé-Pé 8.00-17.00) 0819/7731 555.

A gútai ATLANTIC zenekar szalagavatákon, lakodalmakon, iskolai találkozókon és táncmulatságokon élőzenét szolgáltat.
Tel.: 0905 117 438.

• **Eladó** hármás dobos kasza nagyon jó állapotban (25 000 Sk), kétkerekű allathordó (kutrica – 20 000 Sk), vadonatúj katonai 4-tonnás pótkocsi rendszámmal, 0 km-rel (28 000 Sk). Tel.: 0905 320 497.

• **Jutányos áron eladó** Komáromtól 20 kilométerre közművesített területen családi ház 9,5 áras telken. Tel. (Hé-Pé 8.00-17.00): 0819/7731 555

Ki a becsületes megtaláló?
Január 31-én elvesztettem pénztárcámat irattal együtt Komáromban, a Kertész utca táján. Kérem a becsületes megtalálót, adja le a mozgásszerűletk járási szervezetének Kertész utcai irodájában. Tel.: 0903 438 823.

• **Bejárónői munkát** vállalom. Tel.: 0819/7731 900.

• **Eladó** színes nyomtató jótállással és gázkályha. Tel.: 0819/7777 077.

• **Eladó** jó állapotban lévő fehér konyhabútor (2 méter hosszú) és gáztűzhely olcsó áron. Tel.: 0819/772 0698, 7703 042.

• **Eladó** azonnal beköltözhető, 3-szobás, összkomfortos, kertes családi ház a Singellőben. Tel.: 0819/7725 011.

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/7771 643

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy átépített üzletházának
gazdag árukészlete mellett
új szolgáltatást is bevezetett!

Rendkívüli ajánlatunk:
Különféle
minőségi holland
vetőmagok!

A vevő igényei alapján a fóliát méretre vágjuk és célgépünkkel összevesszük!

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kisgépek * kerti bútorok *

Válassza a legkedvezőbb megoldást!

A részletfizetési lehetőség új formáját kínáljuk Önnek!

20 ezer – 100 ezer koronáig 3 éves részletre
100 ezer – 1 500 000 koronáig 9 éves részletre

Dunaszerdahely, tel.: 0709/ 551 7002

Komárom, tel.: 0819/ 770 2851

Érsekújvár, tel.: 0817/ 640 0059

LEAR CORPORATION HUNGARY
Gépkocsi Üléstechika Kft

(8060 Mór, Mester utca 2.)

mielőbbi belépésre,

kétnyszakos munkára gyakorlott, magyarul beszélő

varrónőket vesz fel.

Minőségi munkát várunk, amelyet méltányos teljesítmény-bérezéssel, valamint jövőorientált extra juttatásokkal honorálunk!

(Önkéntes nyugdíj- és egészségbiztosítás,

jelenléti prémium, étkezési hozzájárulás)

Külföldi munkaerőkre munkavállalási engedélyt kérünk.

Kellő számú jelentkezés esetén

az Ön lakóhelyéről is munkásjáratot indítunk.

Részletesebb felvilágosítást

a kft személyügyi irodájában Mahnert Ildikó

ad a 003622 563 104-es telefonszámon.

Az új évezredhez méltó, igényes feladatok és egy jó csapat várják Önt. Hívjon bennünket!

Szeretne Ön jól és olcsón vásárolni?

Akkor látogasson el a

MIX SHOP * ROMI DISKONT

üzletébe.

Hol talál meg bennünket?

Komárom, Kossuth tér 6., ill.

Mester utca 4. (Majstrovská) szám alatt

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.00 – 12.00 és 13.00 – 18.00

Szombaton: 7.00 – 13.00 óráig

Az élelmiszer és drogériaáru széles választékát kínáljuk.

Minden szombaton az üzlet előtti téren gazdag gyümölcs- és zöldségináttal piaci kirakodóvásárt rendezünk előnyös árakkal.

Jöjjön el Ön is és győződjön meg gazdag áru kínálatunkról és versenyképes árainkról.

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Feszült hangulatban telnek napjai, az otthoni gondok mellett egy sor munkahelelyi problémával számolhat, mert kommunikációja nehezebben alakul a szokásosnál.

HALAK (II. 20. – III. 20.) A héten sorozatos nehézségek várnak önre. Eppen ezért fizikailag sem szabadna semmilyen felesleges kockázatot vállalnia, mivel ön általában meglehetősen vakmerő. Szerencsére a Jupiter mégis a hóna alá nyúl.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Szakítson időt a meditálásra, gondolja végig az életét! Beszélje meg szorongásait partnerével, aki most is segíteni fog, ahogy eddig is mindig segített. A legeredményesebb gyógyszer a műveltség gazdagítása. Ésa a bizalom a világ iránt.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Meggondolatlan zavaival megbánhatja partnerét. Ha nem túl erős a kettőjük közötti szál, akár végleges szakítás lehet a következménye. Ha anyagilag független szeretne lenni, nagyon keményen kell dolgoznia. Rágon aluli munkát is el kell vállalnia. Munkahelyén most elég nagy a nyomás, ha nagyon ellenkezik, pörül járhat.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Az Ikreknek gondot okozhat, ha túlságosan kritikusak, túl sokat várnak el környezetüktől. Ha esetleg főnöki beosztásban dolgoznak, akkor ne feledjék, hogy sokkal könnyebb dicséret szavakkal nevelni, mint az örökös feddével, szidással.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Az aktív társasági élet új kapcsolatokat hoz, és alighanem új szerelmet is. Ezúttal azonban nem annyira az érzelmek, mint inkább a kíváncsiság hajtja. Jó lenne, ha egy kis pihenőt iktatna be, az utóbbi időben túlpörgette magát. Fáradtan nagyobb az esély arra, hogy rossz döntést hozzon és türelmetlenebb környezetével is.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Az Oroszlánok most könnyedén és gyorsan végzik munkájukat, s nem okoz a számukra nehézséget az sem, ha nem rutinfeladatokkal bízzák meg őket. Talán a munkahelyi sikerek ösztönzik őket arra, hogy ezekben a napokban olyan munka után nézzenek, ami többet hoz a konyhára.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Minden fillérére vigyázzon, mert tavasszal még lesz néhány nagyobb kiadás. A szeretettel nem kell takarékoskodnia. Legyen bőkezű, akár két kézzel is szórhatja kedvességét. Párjának most éppen erre van szüksége, hogy estenként feledni tudja a gondjait.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A Mérlegek pihenhetnek a babérjaikon, hiszen már korábban tettek olyan erőfeszítéseket, amelyeknek eredményét most élvezhetik. Egyébként rájuk is fér a pihenés, a lazítás, hiszen az elmúlt hetekben meglehetősen túlterheltek voltak.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Nagyvonalú terveit születnek, s minden eddigig felülmúló energiával kezd megvalósításukhoz. Siker koronázása igyekezetét, s ebben közrejátszanak régi és új kapcsolatai és a személye iránt megnyilvánuló rokonszenv. A munkahelyén váratlan fordulat állíthatja dilemma elé.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Ezen a héten is bizonyíthatja, milyen kitűnő kolléga és kötelességűdöz beosztott. Arra is szivesen vállalkozik, hogy az ellenfeleket összebékítse. Szerelmes önbé valaki, csak nem meri, nem akarja kimondani. Talán jobb is így, maradjon ez titokban.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Kis ügyekből nem kell nagyot csinálni. Ha egyik-másik barátjuk nem találja meg a helyzethez illő szavakat, azon ne sértődjenek meg. Legyenek velük elnézőek, és koncentráljanak inkább a lényegre. Mindenki megpróbál a Bakok kedvében járni, ennél nagyobb öröm pedig nem érheti őket.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 10.25 Aranyfűst, 12.05 TS, 13.35 Bravo tv, 14.30 A kölcsonkapott Föld, 15.00 Delta, 15.25 Századunk, 15.55 1100 év Európa közepén, 16.25 Trend, 16.55 Háló, 17.25 TS, 18.30 Valahol az ember mindig elhibázza, 19.00 Lot-tóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Bruhaha, 21.05 Csodavilág, 22.00 Nekem lámpást adott kezembe az Úr Pesten

Tv2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidili, 12.25 Vadvilág, 13.15 Széllövogók, 14.10 Észak és Dél, 15.35 Jó barátok, 16.00 Conan, a kalandor, 16.50 Szindbád kalandjai, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légi zsaruk, 20.00 A látnok (amer.), 21.55 Egyszemélyes hadsereg (amer.), 23.15 Veszélyes küldetés, 0.05 A mángorló (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Disney-rájszámok, 10.45 Csörre töltve, 11.25 Az első csók, 11.55 Jesse, 13.10 Hatostogot (amer.), 13.35 Hazárd megye lordjai, 14.25 Babylon 5, 15.10 Idegenek, 16.00 A kalóz (amer.), 17.40 Az elveszett világ, 19.10 Pasik, 19.50 Gálvölgyi-show, 20.35 Kész átverés-show, 21.50 Heti hetes, 22.55 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Derült égből egy család, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.25 Együtt, 11.50 Nyitott stúdió, 12.05 Miénk a vár, 13.00 Kisváros, 13.50 Kapás van!, 14.20 TS, 14.55 Azerc, 16.45 Önök kérték, 17.50 Rögton jövők!, 18.45 Sláger-tévé, 19.40 Esti mese, 20.20 Sport-hírek, 20.30 Volt egyszer, 21.25 TS

Duna tv

7.15 Gyerekeknek, 8.35 Az én kis városom, 9.00 Isten hozta szigetünkön!, 9.25 Ami igaz, az igaz, 10.05 Heurék! Megtalálom!, 11.05 Hungaria litterata, 13.25 Négy évszak dalai, 13.30 A dzsungel könyve, 13.55 Szeleburdi család (magyar), 17.00 Kalendárium, 18.25 Mese, 19.00 Újjé, a ligetben!, 19.05 A nő a vonatról (olasz), 20.45 Zorán énekel, 21.30 Az Északi-sarkör szerelmesei, 23.15 Dunasport

Pozsony 1

12.40 Családi magazin, 13.05 Horgász magazin, 13.35 Női magazin, 14.05 Az állatok királya, 14.55 A hetes, 15.40 Természetfilm, 16.25 Széll szemben, 17.40 Titokzatos összefüggések, 18.05 Esti mese, 18.45 Pokémon, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem győzelme (olasz), 21.45 Slávia kávéház, 22.40 Cassidy és Cassidyne (francia)

Pozsony 2

13.25 Sielés, 14.30 Elvesztett dallamok, 15.00 Davis Cup 2001, 18.00 Motorosoknak, 19.00 Mire képes az utca, 19.30 Híradó, 20.00 Szilveszteri műsor, 21.15 900 másodperc a könyvekről, 21.30 Szamaritánus, 21.55 Az utolsó tutajos, 22.15 Divat

Markíza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Eliot az egér, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok ura, 11.15 Hová?, 12.00 A Föld, 13.30 Slágerlista, 14.25 Kincses sziget (amer.), 16.40 Főzzünk, 17.00 Suzann, 17.30 És ezt ismerik?, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.00 Apáca-show 2 (amer.), 21.55 Dharma és Greg, 22.25 A nagy leleplezés (amer.)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 9.30 Si vk, 12.05 Drew Carey, 12.30 Az élet és én, 12.55 Alpesis, 15.20 Sorozatok, 17.20 Szívcséském, 18.30 Extrém sportok, 19.00 Si, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 22.05 Tudom, mit tettél tavaly nyáron (amer.), 23.40 Pókiszony (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.35 Szórakoztató műsor, 12.45 Slágerlista, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Silvia Brant, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 20.30 Benzin a vérben (német), 21.40 A rendőrség, 23.10 Riport egy lányiskolából

VASÁRNPAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Úr, 7.05 Gyerekeknek, 9.30 Főté, 11.00 Rettegés az örökségünk, 12.05 A jövő Magyarországa, 13.00 TVKlinika, 13.25 Extrém kórték, 13.40 Egy kecersen-solyom története, 14.05 Gyöngyvirágtól lombhullásig, 16.00 Ars Hungarica, 16.30 TS, 17.30 Koffer, 18.00 Az orosz medve birodalma, 19.00 A Hét, 20.05 Hovatöbb! 21.05 Showbárvány, 22.00 Jó embert keresünk

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidili, 11.50 Dumagép, 12.20 Sport, 12.50 A Missouri banditái, 14.20 Bay-watch, 15.10 MacGyver, 16.00 Sentinel, 16.50 Xena, 17.40 Szágúldó Viper, 18.30 Napló, 20.05 Keleti harc (amer.), 21.40 Columbo, 23.10 Börtönvilág, 0.15 A három nővér (magyar)

RTL Klub

6.30 Érzékszervek birodalma, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Csörre töltve, 10.55 Az első csók, 11.25 Ragadozók, 13.10 Sztárok a szüleinek, 13.35 Egy szeleburdi aranyos kalandjai (francia), 15.15 Fránya macska (amer.), 16.50 Nehéz napok egy Föld nevű bolygón (amer.), 17.35 A világúr Robinsonjai, 18.50 Akták, 19.10 Az igazságosztó (amer.), 20.00 Nemo kapitány (amer.), 21.40 Gyilkolóművész (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.00 TS, 11.30 Jövő-menő, 12.05 Magyar Ház, 12.30 Kisokos, 13.00 A napsugár nyomában, 13.30 Izlelő, 14.00 Szószóló, 14.25 Tanuljunk Európát, 14.55 TS, 16.30 Óreg betyár, 16.55 Háló, 17.25 Bruhaha, 18.15 Táncvarázs, 19.30 Zárt tárgyalás (magyar), 21.00 A Hét, 21.55 A tavak (brit), 22.45 TS, 0.20 Kórhinta

Duna tv

7.10 Papírsarkány, 8.35 Az én kis városom, 9.10 Szórol szóra magyarul, 9.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 10.35 A világörökség kincsei, 10.50 Gyerekek a nagyvilágból, 12.05 Nótacsokor, 12.35 Emlékképek, 12.55 Sárka rózsza (magyar), 14.45 Mese az esküvőről, 15.40 Vörös Pimpernel, 16.30 Törödékek, 16.55 A derű órája, 18.00 Hirmondó, 19.00 Mese, 19.25 Talentum, 20.00 Nő a vonatról (olasz), 22.00 A Duna, amely összeköt

Pozsony 1

13.25 Az ázsiai természet, 13.55 Szórakoztató műsor, 14.55 Amerikai tragédia, 16.10 Szlovákia kincsei, 16.25 Szórakoztató műsor, 16.55 Rhythmic, 18.05 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A tenger gyümölcsei, 20.55 Saját szavakkal, 21.30 Sörfőzők, 22.30 TS, 22.40 Motorosoknak

Pozsony 2

13.30 Egyházi műsor, 14.00 Davis Cup 2001, 20.00 A juhász felesége (szlovák), 21.25 Egyházi műsor, 21.50 Szó nélkül, 22.10 Kultúra, 22.35 Komolyzene

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Kis emberek (kanadai), 10.30 A titokzatos lovag, 11.30 Kung fu, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 A hóhér (szlovák), 15.15 Jack és Jill, 16.00 Mézga család, 16.30 Partiórség, 17.20 Divat, 17.30 Az utca családnyai, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.25 Így mulat az elit, 21.50 Apai szeretet (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 10.00 Rajzfilmek, 10.55 Biatlon, 12.35 Sport, 13.00 Kaliforniába jöttem (amer.), 13.25 Kakas és macska (amer.-olasz), 15.05 A három amígó (amer.), 16.45 Behálózza (amer.), 18.30 Sport, 20.15 Ragadozók (amer.), 21.50 Columbo, 23.15 Ház a Carroll Streeten (amer.)

GLOBAL TV

10.25 A vadon szava, 12.00 Slágerlista, 13.00 Hagyományok, 15.05 Benzin a vérben, 16.15 A vipera, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Csillagok útja, 21.00 A rendőrség, 23.20 Riport egy lányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 A mi kis családunk, 15.05 Costanzi ajándéka, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 16.25 Pünkösdi misszió, 16.45 Maradj velünk!, 16.55 Tanuljunk Európát, 17.25 Sereg-szemle, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.30 112, 21.10 MMM, 21.40 112 extra, 22.50 Fogadóóra, 23.20 TS

Tv2

8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.45 Stefanie, 12.35 Spanyol lépcsőfok (olasz), 14.25 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán (kanadai), 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella (perui), 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha, 19.45 Gyerekszaj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.35 Air America, 22.15 Az én mozim folytatódik, 0.00 Veszélyes küldetés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.35 Második csók, 14.05 Helena és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Mária, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.55 Legyen ön is milliomás!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A maori hercegnő (ausztrál), 22.10 A bűnös város (amer.), 23.40 Öreglányok

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Delta, 9.35 A film és, 10.25 TVKlinika, 11.20 Valahol az ember mindig elhibázza, 11.45 Zene-lánc, 12.00 Wagner, 14.00 Közvetítés a parlament üléséről, 16.00 Iskola utca, 17.30 Hölgyválasz, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Az orosz medve birodalma, 21.35 Birtoklás (francia)

Duna tv

8.40 Heti hírmondó, 9.55 Az élet szele, 10.40 Barátok a strandon, 12.15 Dunasport, 13.55 A dzsungel könyve, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Mozgóképek, 19.30 Kalandozások Faludy Györggyel, 20.30 Kallós-gyűjtemény, 21.30 Sziget, 22.30 Dzsingisz-bluesz

Pozsony 1

13.30 Női magazin, 14.25 A sörfőzők, 15.30 Tengeraltjáró a Dunán, 16.00 A batyú, 17.00 Maxijáték, 17.30 Titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Riadó az onkológián (szlovák), 21.15 Dixieland, 21.30 Olyan normális földönkívüliek (amer.), 22.00 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

17.20 Telesport, 17.30 Kultúra, 18.00 Irány Európa, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 20.30 Eurologák, 21.50 Hírek, 22.10 Dokumentumfilm

Markíza tv

8.30 Legenda Tell Villmosról, 9.30 Vészhelyzet, 10.25 A híres ötös, 10.55 Casablanca (amer.), 14.00 Addams család, 14.30 Deltengeri kalandok, 15.30 A Markízánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Neveléses dolgok, 20.35 Vészhelyzet, 22.15 Motorosoknak, 22.50 Három királyok (cseh)

Bécs 1

6.40 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 8.40 Robin Hood, 9.25 Savannah, 10.10 A három amígó, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 20.15 A szép és a szörnyeteg (amer.), 22.00 Felejtsd el Párizst 2 (amer.)

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 12.00 Sziimultán, 14.10 Egy szerelem története, 15.50 A csillagok útja, 16.35 A vipera, 17.25 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A szerelem gyümölcse (olasz), 21.30 Motorosoknak

FEBRUÁR 10 - TŐL 16 - IG

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Cintányéros cudar világ, 14.30 János vitéz, 14.50 A falu jegyzője, 15.50 Ezredforduló, 16.00 A napsugár nyomában, 16.30 Zöldpont, 17.00 Hon-lap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 20.05 Önök kérték!, 21.05 Volt egyszer, 22.00 Híradó, 22.50 Magyar Szalon, 23.20 TS

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 11.55 Stefánia, 12.40 Spanyol lépcsők, 14.25 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Sonadoras, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopó (amer.), 21.25 Sárkány viadala (hong-kong), 23.30 A Seuso-rejtély, 0.00 Juliette és Juliette (francia)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.35 A második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni boldondulásig, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.15 Volt egyszer egy zsarú (hong-kong), 23.20 Az áruló (brit)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Egérfogó, 16.30 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 A régi-új Pápa, 21.40 A hiányzó fejtejt (brit-izraeli)

Duna tv

8.40 Millénniumi krónika, 9.40 A mi kis falunk Skóciában, 10.30 Távoli utakon, 10.50 Női biznisz (lengyel), 12.15 Törédek, 12.40 Gyerekek a nagyvilágból, 12.55 A dzsungel könyve, 13.20 A szellem órája, 14.20 Szórol szóra magyarul, 14.50 Európa legszebb kertjei, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A bolygók, 19.55 A sárka írisz (brit), 20.45 Ballada régi stílusban, 21.30 Utak Furugyon, 22.30 Halálutak és angyalok (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Jonathan Crek, 21.00 Kaktusz, 21.15 Minek a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Hírek, 22.00 Kihasználva (amer.)

Pozsony 2

17.05 Eurologik, 18.00 Egészségünkről, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Az emberek évszázada, 20.55 Komolyzenei album, 21.00 Nők nőkről, 21.30 Híradó, 22.10 Fonen-doszkóp

Markiza tv

8.30 Legenda Tell Vilmosról, 10.00 Az utca csalogányai, 10.30 Híres ötös, 11.30 A föld, 12.00 Elvesztett világ, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefánia, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jožo Pročko mősora, 20.35 A nyugati szárny, 21.25 Dokumentumok, 22.00 XY akták, 23.05 Bajnokok ligája

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 7.45 Sorozatok, 10.05 A szép és a szörnyeteg (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Minden hiábavaló (német), 21.55 Meghívás gyilkosságra (német), 23.30 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.00 Szórakoztató műsor, 13.35 Ismétlések, 15.20 A szerelem gyümölcse, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A félelem (német), 21.20 Magazin férfiaknak, 23.00 Az örültség határán (amer.)

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi krónika, 14.20 Rózsafabot (magyar), 15.40 Világvédett lehetne, 15.50 Ezredforduló, 16.30 Tanúságtevők, 17.00 Az Equator-expedíció, 17.25 Egérfogó, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.00 Nem jogerős, 20.30 TS, 23.30 Panoráma, 0.00 TS

TV2

8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.55 Stefánia, 12.45 Spanyol lépcsők, 14.25 Herkules, 15.15 Szelek szárnyán, 16.00 Sonadoras, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.40 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Egy a szívem, azt neked adom, 21.40 Sztár (amer.), 23.55 Csiszár.hu

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.35 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni boldondulásig, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Csiííz, 21.25 RTL Klub-pótszilveszter, 23.50 Híradó

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Parlamenti ülés, 12.05 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Aranyfűst, 15.30 A kölcsönkapott Föld, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 TS, 21.40 Sztalker (szovjet)

Duna tv

9.35 Arany és kék szavakkal, 10.10 Az élet szele, 13.25 A dzsungel könyve, 14.45 Nyelvörző, 15.05 Isten hozta szigetünkön!, 15.30 Utazás az inyenek földjére, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Boszorkányt vettem feleségül (amer.), 20.15 Kis magyar rocktörténet, 20.50 Csajovics, 21.30 A szellem órája, 22.30 A táncos ideje (orosz)

Pozsony 1

13.30 Horgászoknak, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem győzelme (olasz), 21.35 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Kandi-kamera, 22.30 Az utolsó tutajos

Pozsony 2

16.55 Sport, 17.25 Motorosoknak, 18.00 Nők nőkről, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Vito, 20.30 Téma, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.40 On line

Markiza tv

8.30 Legenda Tell Vilmosról, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Híres ötös, 11.00 Nevetséges dolgok, 12.00 Elvesztett világ, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 Otthon a Markizával, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefánia, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jožo Pročko mősora, 20.40 Bajnokok ligája, 0.10 Üzenet

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 7.55 Az élet és én, 8.20 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.00 Eszakis, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.35 Nash Bridges, 0.20 Valdez jön (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.25 A félelem, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.40 Újságírói túlerő, 21.30 Lehet, hogy éppen ön, 23.00 Az örültség határán (amer.)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Együtt, 14.00 A hosszú nyár, avagy segítségünk a szerencsének (német), 15.30 Alpok-Duna-Adria, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Gyerekeknek, 16.30 Unitárius templomok, 17.00 Érintő, 17.25 Segítőtárs, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Azerac, 20.55 Gálvölgyi-show, 21.30 Lendületben, 22.00 Híradó, 22.50 72 óra, 23.20 Boccaccio 70 (olasz)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.45 Stefánia (német), 12.35 Spanyol lépcsők, 14.35 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Sonadoras, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Lucky Luke (olasz), 21.25 Zúros manus (amer.), 0.20 Tavasz zsongás (német)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.35 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni boldondulásig, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti Showder, 22.05 Szuperügynők, 23.05 Tűzszünet karácsonyra (francia)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 112, 9.20 Hon-lap, 9.50 Tudóra, 11.15 Nekem ne lenne hazám?, 11.30 Koffer, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Fötér, 15.30 Nem jogerős, 16.00 Iskola utca, 17.20 Világvédett lehetne, 17.30 MMM, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Ezredvégi Magyarország, 21.35 Elvesztett paradicsom (magyar)

Duna tv

9.40 Az elveszett cirkáló, 12.00 Váltó, 12.15 Sárga rózsá (magyar), 13.30 A dzsungel könyve, 14.00 A szellem órája, 15.00 Európa legszebb kertjei, 15.30 Labirintus, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 A mi kis falunk Skóciában, 20.50 Zénó horgászok

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlynk, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Film és videó, 22.30 Zenés műsor, 23.00 Hangverseny

Pozsony 2

17.35 Fonendoszkóp, 18.25 Dokumentumfilm, 19.00 Egyházi műsor, 19.30 Híradó, 19.55 Labdarúgás, 21.55 Híradó, 22.15 Építés házat, ültess fátt!, 22.45 Nyomon

Markiza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Motorosoknak, 10.30 A híres ötös, 11.00 Jožo Pročko mősora, 12.00 Az elvesztett világ, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefánia, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Mindenki az ajtó mögött van, 20.55 JAG, 21.50 Tűz, 22.15 Jel-szó: Mindörökké

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.15 Si, 14.40 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 18.30 Eszakis, 19.30 Híradó, 20.15 MA 2412, 21.15 Sinan Toprak, a megvesztegethetetlen, 22.05 Az új lány, 23.00 Ciro De Luca kabaréja, 2.05 Valdez jön (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 13.00 Slágerlista, 14.10 Egy szerelem története, 16.15 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.40 Afrika ege alatt, 21.05 A vadon

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 14.00 A mi kis családunk, 14.55 Utazás a világ nagy vasútjain, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Lőerő, 16.35 Ezredvégi Magyarország, 17.25 Évgyűrűk, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Egy csók, és más semmi, 21.25 Rajongó, 22.40 Alaphangok, 22.50 Ugye, kicsit ismerős?, 23.15 Cléo 5-től 7-ig (francia)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.45 Stefánia, 12.35 Spanyol lépcsők, 14.25 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Ki vagyok én?, 19.30 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dáridó, 23.30 Egy vírus áldozatai (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.35 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni boldondulásig, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Az utolsó sárkány (amer.), 22.25 Gyermekkereskedők (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.30 A film és én, 10.25 Nem jogerős, 10.55 Seregszemle, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.00 Híradó délben, 14.25 Trend, 14.50 Kettesben, 15.30 Magyar Ház, 16.00 Iskola utca, 17.30 72 óra, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2000, 21.40 Sztalker (szovjet)

Duna tv

8.40 Vivente e moriente, 9.20 Megidézett történelem, 10.35 Szeleburdi család (magyar), 12.15 A dzsungel könyve, 13.10 A szellem órája, 15.25 Ugársásváltás, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Gyerekeknek, 19.00 Szeretesek géppisztollyal, 20.40 Zorán, 21.30 A szellem órája, 22.30 A búvós árkanum (olasz), 0.25 Fekete advent (német)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 DM tecersek, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok ura, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 21.00 A kék óceán, 21.45 Keresztül-kasul, 22.00 Portré, 22.25 A báró (szlovák), 23.55 A. E. Poe elbeszélései

Pozsony 2

13.50 Si, 15.00 Élő panoráma, 16.10 Kaktusz, 16.30 Dokumentumfilm, 18.30 Körzeti magazin, 19.00 Televí-kend, 19.30 Híradó, 20.00 Vörös bor (szlovák), 21.20 Szlovákia kincsei, 21.30 Híradó, 22.10 Taps, 22.15 Dokumentumfilm

Markiza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 11.00 Mindenki az ajtó mögött van, 12.00 Mi lesz most és ezután?, 13.30 Szabrina, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 A Markizánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefánia, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Legyen ön is milliommós, 20.50 Damszkusz kincse (olasz), 22.25 Rózsaszín szemüveg, 23.20 Váltásdíj (amer.)

Bécs 1

7.55 Az élet és én, 8.20 Sorozatok, 9.30 Si, 13.10 Gyerekeknek, 13.40 Eszakis, 15.00 Hetedik mennyország, 15.45 Ernest suliba megy, 17.10 Vigjátéksorozatok, 18.30 Si, 20.15 Vetélkedő, 21.50 Tango és Cash (amer.), 23.10 Vörös vonal (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Szlovák hagyományok, 13.20 Hogyan tovább, 14.30 Slágerlista, 15.50 High Tide, 16.35 Afrika ege alatt, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Silvia Brand (német), 21.30 Hangverseny, 23.00 A.S. (német)

A Satur Travel utazási iroda komáromi kirendeltsége gazdag nyári kínálattal várja az utazni vágyókat



Az ismeretszerzési és üdülési lehetőségek legszélesebb választékát kínálja az idei nyárra a Satur Travel utazási iroda, Szlovákia továbbra is legnépszerűbb utazási irodája. Komáromi irodája a Megyeház utca 18-as szám alatt, a Tatra mozi mellett található (telefonszáma 7730929, 7730928, faxszám 0819/7730927, e-mail: komarno @európa.udvarban.lesz. A Satur Travel jellemzői közé tartozik a nagyfokú szakmai

jártasság, a sokéves tapasztalatok, jó hírnév, állandó fizetőképesség és hogy vállalt kötelezettségeiért az utazási iroda vagyona a garancia. Mindezek garantálják az idei főszezon alatt is a Satur Travel ügyfeleinek a felhőtlen nyaralást a legszebb tengeri üdülőközpontokban. Kínálatuk ismertetésére az utazási iroda vezetőjét, a sokéves tapasztalatokkal rendelkező Cabadová Alena mérnököt kértem fel.

nyékén található új üdülőhelyet, a Portofino szállodát, vagy a görög tengerpartot, a Neipori üdülőközpontot, az Iro szállót, vagy a San Panteleimom szállót, ahol teljes szolgáltatással, svédasztallal, repülőttal együtt 11 napos üdülést 22390 koronáért kínálunk. Az igényes ügyfelek számára ajánljuk az egzotikus utakat Egyiptomba, Mexikóba, az Egyesült Arab Emírátsokba, Balira, Thaiföldre, Kínába, Indiába és a világ más csodálatos tájaira. Emellett természetesen érdekes ismeretszerző utakat is ajánlhatunk, melyek közül külön megemlíteném a Spanyolország szívébe tett 10-napos kirándulást, vagy az Észak-Olaszország kulturájának és művészetének megismerésére irányuló kilencnapos utat, amelyet májusban és szeptemberben mindössze 6990 koronáért kínáljuk.

„Bizonyára vannak belföldi útjaik is...” — Természetesen. A Szlovákia természeti szépségeit megismerni vágyók számára ajánlhatom a Magas-Tátrát, a Kis-Fátrát, Árvát, a Szlovák Paradicsomot, termálfürdőinket, vá-

— Örömmel tölt el bennünket, hogy utazási irodánk az idei nyárra is a legvonzóbb ajánlatokkal várja utazni vágyó ügyfeleit. Idei nyári akciók nyaralásukat, különböző kedvezményeket nyújtunk. Ügyfeleink így maguk választják meg kedvezményes szállodájukat, miközben garantáljuk a változatlan árakat, az árfolyamváltozástól függetlenül. A kirándulás teljes árának 2001. február 15-ig történő befizetése esetén a repülőutakra 12 százalékos kedvezményt adunk, március 31-ig történő befizetés esetén pedig 7 százalékos kedvezményt. Autóbusszal és saját járművel megteendő út esetén 7 százalékos kedvezményt adunk, amennyiben ügyfelünk március 31-ig befizeti az utazás árának 50 százalékát. Kedvezményt biztosítunk továbbá állandó ügyfeleink és a gyermekek számára is. Ezek a kedvezmények katalógusunkban Gyermekek számára ingyenes — megjelöléssel szerepelnek. Szervezetek és kisebb csoportok számára bizonyára vonzó lesz az a kínálatunk, amely csoportok számára 10 fő esetén 5 százalékos kedvezményt jelent, 20 fő esetében

egy személy ingyen utazhat, 40-tagú csoport esetén pedig két személy utazása ingyenes. Emellett 1000, 3000 és 5000 korona értékben bizonyos alkalmakból ajándékot adunk.

• Megemlítené néhányat az autóbusszal és a saját közlekedési eszközzel megteendő utak közül? — Közvetlenül Komáromból kínálunk olaszországi utakat Bibione és Pálma Riviera üdülőközpontokba, valamint Horvátország több mint 130 üdülőközpontjába Isztriától Dubrovnikig, a jugoszláviai Bescicsi és Ulcini üdülőhelyekre, továbbá Görögországba és Bulgáriába. Mindezekben a helyeken lehetőség nyílik szállodákban, illetve apartmanokban történő elszállásolásra. Ujdonságaink közé tartoznak a 10-, illetve 13-napos spanyolországi utak, amelyeknél a tíznapos esetén az utat 24 óra alatt, a tizenháromnaposnál pedig odautazáskor egy Monte Carlo-i nyolcórás megálló közbeiktatásával teszik meg. A fiatalok számára szuper áron kínáljuk Lloret de Mar üdülőközpontot, a Blanca Aurora szállót, teljes ellátással és utazással együtt mindössze 8590 koronáért. Igényesebbek számára ajánlanám a Margaret de Mar központot a Monte Playa szállóval, amely mindössze 50 méterre található a strandtól, 11590 koronáért. Gyer-

mekes családok számára ajánlhatom a 12-napos, apartmanokban töltött nyaralást Görögországban, az Olümposzi Riviera Nei Pori üdülőközpontjában, valamint a Chalkidiki-félszigeten egy személy számára 6280 koronáért, útiköltséggel együtt. Közvetlenül Komáromból indul autóbussz Olaszországba, a csodálatos Pálma Riviera, ahol apartmanokban történő elszállásolás mellett útiköltséggel együtt 10-napos nyaralás egy személy számára 5890 korona. Horvátországba végig az egész tengerpartra szervezünk nyaralásokat, amelyek közül újdonságként ajánlanám a Baska Voda központban való tíznapos tartózkodást, ahol a félpanziós Vila-Tonka júliusban és augusztusban 8990 koronáért várja az üdülni vágyókat.

• Milyen repülőutakat kínál? — Idén rendkívül gazdag kínálatunk van gyakorlatilag a világ minden tájára. Ujdonságként ajánljuk a 11-12 napos repülőutakat (a nyolc-, illetve tizenöt napos utakkal ellentétben) a görög tengerpartra Zakythos-szigetere, továbbá Törökországba és Tuniszba. Úgy gondoljuk, hogy ez az ajánlatunk népszerű lesz az utazni vágyók körében, mivel például a 15-napos törökországi úttal szemben itt fejenként három ezer koronát megtakaríthatnak. A szállodák választékából megemlíteném a Muz szállót, a törökországi Alanya központban, amely családok részére különösen alkalmas. Tizenegynapos itt-tartózkodás repülőttal és széleskörű szolgáltatásokkal együtt 19500 koronába kerül. Ugyancsak ajánlhatom a Palma de Mallorca kör-



A horvátországi Baška Voda tengerpartja

rinkat és kastélyainkat és házunk további szépségeit.

• Milyen egyéb szolgáltatásokat nyújtanak? — Szolgáltatásaink széles skálájából ajánlanám repülőjegyek biztosítását a világ minden tájára, autóbusszjegyek biztosítását Európán belül, vízum biztosítás ügyintézését, belépőjegyek beszerzését kulturális és sporteseményekre, iskolai kiránduló ekurziókat, természeti iskolák megszervezését és egyebeket. Irodánk természetesen várja mindazokat, akik ránk bízják felhőtlen pihenésük megszervezését. Szívesen adunk tanácsot az utazások, az útvonal megválasztásában, s emellett természetesen egyéb szolgáltatásokat is nyújtunk. **(be-x)**

A Marcelházi Kertészeti Szaküzlet

Radványi út 1209. Fax: 0819/7798 223, 0905 643 402

Kis- és nagykereskedés
eladásra kínál bő választékban:

- * holland ill. hazai vetőmagokat
- * agrofóliát 0,17 mm, 6 m széles
- * belső fóliákat 0,05 mm 2-6 m széles
- * műtrágyákat Poly-feed, Feticare
- * tőzegkeverékeket vetésre – pikírozásra
- * növényvédő szereket
- * Pindstrup plus 300 l
Orange, Speedling 549 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- * BB-com – vetésre 80 l – tőzeget
4 paletta felett 159,90 Sk (10 %-os HÉÁ-val)

Minden kedves vásárlónkat szeretettel várjuk.

Tel.: 0905 643 402

A DUNATÁJ hirdetési rovatának
üzenetrögzítője éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll
a 0819/7731 267-es telefonszámon.
Ingyenes reklámgrafika!

Szenci Molnár Albert komáromi prédikátorsága

Történelmünk kevésbé ismert fejezete

A komáromi református egyház viszonylagos múltjának eddig nem akadt hivatott történetírója. Szinte érthetetlen, hogy az ebben a városban termelt annyi íróembert nem csábított a feladat, hogy megírja

A feladat talán nem könnyű, de megoldása annyival nagyobb dicsőséget jelentene annak, aki a régmúlt századok kutatásában elmélyed. Van ugyan egy kis füzet, mely az egyház keletkezésével és gyors felvirágzásával foglalkozik a református prédikátorok második elűzéséig, de ennek végzetes hibája, hogy írója a város történetében — amelynek ismerete nélkül ebbe a munkába belefogni igen kevés kilátással kecsegtet — teljesen járhatlan. (...)

Hogy Thury Ede munkája hézagossá és kiegészítésre szorulóvá az magának kellett legjobban éreznie. Mi erre nézve nem hozunk fel egyebet, mint azt, hogy a komáromi prédikátorok sorából — többek között — kifejejtette magát Szenci Molnár Albertet, a XVII. század nagy reformátorát és tudósát, akinek írói nagysága vetekszik Pázmány Péterével, korának legnagyobb írásművészeivel. Igaz, hogy Szenci Molnár Albert, ez a nyugtalan lélek, aki helyét sehol se találta, fél esztendő sem töltött Komáromban papi szolgálatban, de ez a félesztendő is so-

kat jelent, ha megfontoljuk, hogy ez a prédikátor a Psalterium Hungaricum halhatatlan szerzője, amely az a magyar könyv, amely eddig a legtöbb kiadást érte, és ezek száma a százon magasasan felül jár.

Ezeknek a soroknak az a célja, hogy ezt az elfelejtett adalékot megtisztítva a feledés mohától, a nyilvánosság elé bocsássuk, talán mégis akad egykor egyháztörténeti író, aki azt felhasználja összefoglaló munkájához.

Komáromban a hitújítás már korán gyökeret vert, mert 1528 óta a német zsoldos helyőrségében a birodalom különböző helyeiről származott „teutscher Knecht”-ek magukkal hozták Luther tanítását. A XVI. század komáromi főkapitányai sorában akadtak, akik magukat nyíltan protestánsoknak vallották. Kielmann András (...) két evangélikus

ennek az egyháznak heroikus küzdelmét a politikai hatalommal és az összeütközésekből kirobbant tragédiákat a történelem világlátása mellett mutassa be.

— természetesen német — prédikátort is tart, és mikor kanizsai főkapitány lesz, mind a kettőt magával viszi. (...) A bécsi, de főképpen a prágai katolikus udvar mindezt természetesen nem nézte jó szemmel és a német knechtek közé spanyol, olasz, vallon zsoldosokat kever, úgyhogy Komárom helyőrségének XVI. századi képe ugyancsak tarka-barka. Ezeken kívül voltak elég nagy számmal a naszádosok (vízi hajdúk) között délszlávok is, akiket abban az időben széltében rácoknak (rasciani) neveztek. Ezeknek is templomuk van a Duna mellett és katonai papjuk már a XVI. század derekán. A naszádosok másik része magyar és kulturáltabb, mint az emberi civilizációtól messze távolságra eső rác katonaság, melynek atyafisága ott szolgált az ellenségnek, a töröknek hatalmas dunai hajóhadán.

A század derekán, 1552–1564 között magyar ember a komáromi főkapitány és egyúttal vármegyei főkapitány, Paksy János, és magyar emberek a naszádosok főkapitányai is: a hős Thelekessy Imre, Tarnóczy András, Csömör Zay Ferenc és később Maróthy Nagy István. Nem akadályozzák a Kassáról elűzött vándorpredikátort, Huszár Gáit, hogy a magyar katonákkal is megismertesse Zwingli és Kálvin János tanítását. A kálvinizmus gyors elterjedésének nagy tényezője az istentisztelet egységes magyar nyelve, melynek lényege a tanításból és a nép énekéből állott. Míg a lutheránus német papok tevékenysége alig hagyott nyomot a városnak a kevés rác lakostól tarkított egyébként színmagyar lakosságának lelkében, a magyar prédikátorok munkássága sokkal könnyebben mehetett, mert a magyar naszádosok a lakossággal együtt, a város területén laktak. A várat az idegen katonaság őrizte.

(Folytatása következik
Alapi Gyula)

Olvasta már?

A helytörténet iránt érdeklődő szép számú olvasóközönség örömeire egyes könyvkiadók jóvoltából az utóbbi években sorra jelennek meg olyan forrásértékű könyvek, cikkgyűjtemények és kiadványok, amelyek ötven, s olykor száz évvel ezelőtt jelentek meg korlátozott példányszámban, s így az idő távlatából csak kevesek számára voltak hozzáférhetők. Nálunk is méltán népszerűek, keresettek és olvastak a Tatabányán megjelenő Castrum Könyvek. A sorozat közelmúltban megjelent hetedik kötete **Alapi Gyula — Komárom vármegye kultúrtörténetéből** címmel jelent meg, amelyben a szerző ilyen témájú cikkeit, tanulmányait Hídvégi Violetta rendezte sajtó alá. Ízelítőül hadd említsük meg néhány fejezetet, illetve tanulmány címét. Az elődök a tájon című fejezetben olvashatunk például a Kamocsa mellett földmunkálatok során előkerült cölöpépítményekről, a kelta eredetű római erősségről és városról, Brige-

tioról és azokról a lovasnomád sírokról, amelyek a Vág–Duna alsó–csallóközi jobb partján kerültek elő. A csallóközi halászat történetéből című fejezetben terjedelmes szemelvényt olvashatunk a szerző azonos című könyvéből. A hadviselés és hazaszeretet címszó alatt található írások három évszázad ismert és kevésbé ismert eseményeit ismertetik Alapi Gyula tollából, míg a Bűn és bűnhődés című fejezetben megtalálhatjuk a szerzőnek a városi és vármegyei igazságszolgáltatás történetével és a boszorkányperekkel kapcsolatos írásait. A magyar nyelv dicsőréte című fejezetben irodalomtörténeti témájú érdekességeket olvashatunk, míg a zárófejezet Komárom vármegye azon jeleiről szól, akik maradandó nyomot hagytak a magyar kultúra terén. A függelékben megtalálhatjuk az idézett szövegek forrásjegyzékét és az azokban előforduló különleges kifejezések magyarzatát. (th)

**Ha az Ige
nem győz
meg,
a fegyver
még
kevésbé!
(Luther Márton)**

Amikor még malmok kepeltek a Dunán

Komáromi vízimolnárok

(Befejezés)

A vízimalmok pusztulásának érzékeltetésére közöljük az alábbi történetet:

„Csukás Benő komáromi molnár megrendítő sorait ismerik olvasóink. Az ideai árvíz tönkre tette a derék embert. Vízimalmában hetekig szünetelt a munka, s így 50 forint adóhátralékát nem tudta megfizetni. De az adóprás könyörtelen volt iránta, könyörtelembe még a polgármester, aki határozottan megtagadta tőle a kért pár heti halasztást, vagy a részletfizetés kedvezményét. Árverést tűztek ki ellene október 28-ára. Csukás kétségbeesetten megpróbált mindent ismerőseinél, hogy a pénzt előteremtse, de a

szegénység miatt azok nem segíthettek rajta. Végül elkéseredésében október 27-én belement a vízmalmába, bundáját kitétte a partra, s mellé egy lapátot, melyre búcsúszavakat írt feleségének, azután meggyújtotta a malmát és lefeküdt benne. A malom reggelre hamuvá égett s a boldogtalan Csukás holttestét megszenesedve találták meg benne. A lapát hátulsó részén keserűen panasolja el siralmas sorsát, amely a halálba kergette.”

Az utolsó komáromi malom — Szenczy Mihályé — az 1929-es jeges árvíz után tűnt el a Dunáról.

Ma már nem kepelnek malmok a Dunán. Eltűntek a Molnár utcáról a malomkövek is,

de a molnárok emlékét megőrizük. Őrzi emléküket az a nóta is, amelyet annyiszor énekeltek:

*1. Két malomra tartok számot,
De csak egyről szedek vámot.
Kopik a kő, majd megvágattatom,
Félrevágom betyáros kalapom.*

*2. Valamennyi gácsér, ruca,
Mindnek kukorgós a farka,
Valamennyi betyáros molnár van,
Mindnek menyecske szeretője van.*

Kecskés László

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Szívünkben mély fájdalommal mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik január 25-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett édesanyát, nagymamát és dédnagymamát

özv. Juhász Gézanét,
szül. Szabó Margitot

aki életének 77. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, az ismerősöknek és mindazoknak, akik február 2-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett édesanya, nagymama és dédnagymama,

özv. Bolgár Józsefné,
szül. Kürti Erzsébet

földi maradványait, aki türelemmel viselt, hosszú szenvedés után életének 80. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, amelyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, ismerősnek, a szomszédoknak, az Oázis panzió személyzetének, akik február 5-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi evangélikus temetőbe

Csicsey Jánost.

Köszönjük a sok virágot és a vigasztaló szavakat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. Egyúttal köszönjük az Oázis panzió vezetőjének, Pálmai Tibornak és munkatársainak az odaadó gondoskodást. A gyászoló család



MEGEMLEKÉZÉSEK

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk február 8-án

Nemes Gizellára,
(Komárom)

aki 4 éve távozott szerettei köréből. Aki ismerték és szerették, szenteljének emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón. Emlékét örökké őrző családjá

Csak az hal meg, akit elfelejtenek.
Fájó szívvel emlékezünk február 7-én halálának 5. évfordulóján

ifj. Borsiczki Lajosra
(Keszegfalva)

Aki ismerték és szerették, szenteljének emlékének egy néma pillanatot. Emlékét örökké őrző lánya családjával és szülei.



Messze földön jársz már,
tán a csillagok között, látom mosolyod
a suhanó felhők között.

Számunkra Te sohasem leszel halott,
örökké élni fogsz, mint fent a csillagok,
emléked megmarad közöttünk idelent.
2000. február 30-án örökre elmentél.

Fájó szívvel emlékezünk a szerető férjre,
édesapára, apósra és nagyapára,
id. Téglás Lászlóra

(Ifjúságfalva).

Emlékét örökké őrző felesége, gyermekei családjukkal.



Fájó szívvel emlékezünk február 3-án

Kurina Edére
(Komárom),
halálának első évfordulóján.
Gyászoló özvegye,
családja
és unokái



Fájó szívvel emlékezünk a drága feleségre
Berez Ilonára
(Komárom)
halálának első évfordulóján.

Emlékét őrző

szerető családja
és rokonai.



A te szíved már nem fáj,
de a miénk vérzik.

Fájó szívvel emlékezünk február 8-án, halálának negyedik évfordulóján

Kürti Ferenc
(Gúta)

Emlékét őrző szerető özvegye
és családja



APRÓHIRDETÉSEK

- Eladó Ford Escort 1,6 d, 2-ajtós. Tel.: 0905 144 190.
- Eladó fehér Lada 2107. Gy. év 1988. Ára 45 000 Sk. Tel.: 0905 918 388, 0818/768 5345.
- Előnyös fizetési feltételek mellett zöldségfelvásárlót keresünk. Valamint gyakorlattal rendelkező sofórt alkalmazunk Aviára. Tel.: 0905 918 388, 0818/768 5345.
- Megszabadítjuk egészségügyi problémáitól gyógyszer nélkül. Tel.: 0819/7740 196, 0903 643 930.
- Ponyvagarázst vennék. Tel.: 0905 419 873.

Várjuk önöket
farsangi táncmulatságra
február 10-én
(20 és 3 óra között)
a dárídós EURO zenekarral,
a komáromi Kristály kávéházba.
Slágerparádé, tánc, tombola.
Belépődíj: 50 Sk.
Tel.: 0819/7713 009.

- Eladók famegmunkáló gépek: kombinált frézgép, 80-as szalagfréz, 80-as körcsiszoló, dönthető körfűrész, cirka, faesztérge, 25-ös gyalu. Fém-megmunkáló gépek: esztérge SUI 40, forrasztó SK 350, olló és hajtógató gömbvasra, műanyag kerekek, belső és külső (250) és egyéb apróságok. Tel.: 0905 380 719.
- Elcserelem nagyméretű háromszobás lakásomat Komáromban, a Polgár utcában kétszobásra. Tel.: 0819/7725 446.

- Eladó állítható körfűrész és frézgép ára. Tel.: 0819/7741 333.
- Bérbeadók raktárhelyiségek a Družstevná 8. szám alatt (a volt YD Stavba) – 108 m², 144 m², 180 m² rampával. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7710 180.
- Vennék Škoda 100-hoz vagy Škoda 110-hez hűtőt, csak újat! Tel.: 0907 100 646.
- Eladó új, zománchibás fürdőkád (170 cm – 1000 Sk). Tel.: 0907 100 646.
- Eladó Š 105, 130-as GO motorral papírok nélkül 7000 koronáért. Tel. (18 óra után): 7726 062.
- Eladó gabonadaráló. Tel.: 0905 413 307.
- Eladó szántóföld Nemesócsán, kiadó szoba bérletbe Komáromban. Tel.: 0819/7730 112.
- Predám 1-izbový byt + kuchyňa (Bauring) na 1. poschodí, na ul. Družstevná v Komárne. Cena podľa dohody. Tel.: 0907 124 569.
- Eladó első emeleti szoba-konyhás lakás (Bauring) Komáromban, a Družstevná utcában. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 124 569.
- Eladó 3-szobás összkomfortos családi ház Gútától 1 km-re, 32 ár. Tel.: 0819/777 1953.
- Kiadó raktár zöldségfelvásárlás céljára emelőkocsival együtt. Tel.: 0819/7771953.
- Szoba-konyhás lakás kiadó Gútán. Tel.: 0905 358 321.
- Eladó szervoberendezés Zetorra, valamint szárzúzó (cepák) és vetőgép (16 soros). Tel.: 0905 250 315.

Komáromi
Ingatlanközvetítő
iroda

KOREKA kft



Boga - Zsemlékes

Eladó nagy, 4-szobás, tanyajellegű családi ház melléképületekkel, garázzsal (villany, gáz, víz bevezetve) 31-áras telekkel. Ára: 600 ezer Sk,



Komárom - Kisizsa

Eladó 2-szobás családi ház (konyha, fürdőszoba - víz és gáz az udvarban) 18 áras telekkel. Ára: 470 ezer Sk,

Keresünk

* 1-, 2-, és 3-szobás lakásokat Komárom központjában

Eladunk

* Komáromban 1-szobás lakást (Bauring) 250 ezer Sk-tól

* nagy, 1-szobás, VII. lakótelepi lakást 320 ezer Sk-ért

* 3-szobás lakást a Víz és a Nádor utcákban 480 ezer-től 500 ezer Sk-ig

BEBIZTOSÍTJUK:

- * geometriai rajzok bebiztosítása
- * szakértői vélemények
- * adásvételi szerződések
- * ingatlan betétek javaslati tulajdonlapok beszerzése

Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177
Telefon/Fax: 0819/7701 957

SPOMIENKA

Dňa 11. februára 2001 si pripomíname štvrté výročie úmrtia

Jána Gálka
z Komárna.

Kto ste ho poznali, a mali radi, venujte mu tichú spomienku.

Manželka a smútiaca rodina



GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük
 február 10-én *Elvira*
 február 11-én *Bertold*
 február 12-én *Livia*
 február 13-án *Ella*
 február 14-én *Bálint*
 február 15-én *Georgina*
 február 16-án *Julianna*
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az ógyallai Lakatos Erik, Veres Anna, Kovács József és Lakatos Leonardo, a zöldállási Dostál Samuel, a madari Lakatos Adrián, a komáromi Garai Áron, Gál Márk, Ferenczi Bálint és Sárközi Szilvia, a vágfüzesi Csente Tamás, az imelyi Slávik Bibiana, a marcelházi Takács Nikolas, a szentpéteri Viczena Viktória és a gútai Pém Rebeka.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: az ekeli Szilágyi Ernő (65 éves), az ógyallai Uzsák Katalin (77 éves), a szilasi Szabó Margit (86 éves), a megyercsi Árvai Zoltán (77 éves), a nemesócsai Veszprémi Antal (73 éves), a komáromi Dorková Adela (56 éves), Szabó Árpád (54 éves), a Csicsely János (74 éves), Huml Stanislav (73 éves), Viczena Flórián (52 éves), Gilly Gyula (84 éves) és Sahaj Roman (46 éves).

Emléküket megőrizzük!

ISMERKEDÉS

- **58/165/75.** Elvált asszony megismerkedne független, józan életű, kedves férfival. Jelige: **Szeretet**
- **57 éves özvegyasszony** jó megjelenésű férfi levelét várja 60-éves korig. Jelige: **Rossz egyedül**
- **32/170/63 független, elvált hölgy** egy olyan férfit keres, aki magas, intelligens, megvan mindene, csak a szeretet hiányzik. Fényképes levelek előnyben. (Gúta és környéke) Jelige: **Gyors találkozás**



BRIGETTO

Pohrebnictvo - Temetkezés
 Komárno, Mederčská 30
 (a Honda autószaalon mellett)

NON STOP
 Tel.: 0819/7731 000
 mobil: 0903 556 868

* SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

VÍZILABDA

Férfi I. liga
 Komárom – Nováky 8:21

KOSÁRLABDA

Férfi I. liga
 Svit – Komárom 75:57

RÖPLABDA

Női I. liga
 Pozsonyi Doprastav B – Komáromi RK 1:3.

Komárom	26	23	3	71:20	49
Nyitra	26	23	3	73:22	49
Pozsonyi Spoje	26	18	8	66:37	44
Póstyén	26	18	8	59:34	44
Strečnianska	26	13	13	49:48	39
Pozsonyi Dopr. B	24	10	14	39:49	34
Vágújhely	26	7	19	35:63	33
Nagyszombat	26	7	19	31:62	33
Pov. Bystrica	24	8	16	31:54	32
Modor	26	1	25	5:77	27

LABDARÚGÁS

Előkészületi barátságos mérkőzések eredményei:

Gúta – Nádszeg 5:1, Perbete – Imely 0:8, Ógyalla – Vágselye 0:2, Ersekújvár B – Gúta 0:5, Marcelháza – Ógyalla 3:3, Szentpéter – Kúrt 4:4, Szentpéter – Szimó 2:5, Tardoskéd – Naszvad 5:1, Zseliz – Imely 2:3

A NAGÉKA

Eötvös u. 11., Komárom
 tel.: 0819/7730 845,
 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda
 téli árengedményes ajánlatából:

ELADÓ:

- * átépített szoba-konyhás lakás Komáromban 260 000 koronáért
- * 3-szobás, frissen festett, glettel, mázolt Bauring típusú lakás Komáromban. Ára: 465 000 Sk
- * Órsújfalun családi ház nagy tellekkel. Ára személyesen megbeszélhető.
- * 3-szobás téglalakás Komáromban. Ára megegyezés szerint.
- * 2-szobás családi ház 4-áras telken Komáromban. Ára: 675 ezer Sk
- * két és fél szobás, nyaralónak is alkalmas családi ház közvetlenül a Duna mentén. Ára 650 ezer korona
- * Keszegfalván nagy háromszobás családi ház garázzsal, 15 áras kerttel (saját fűtés, fürdőszoba, villany, víz, gáz van). Ára 695 ezer korona, ill. megegyezés szerint
- * háromszobás kertés ház Tanyon 590 ezer koronáért
- * frissen felújított, háromszobás, nagy kertés ház garázzsal, borospincével és két nagyméretű föla-sattalra Marcelházán, ára 1,2 millió korona
- * Vennék kétszobás lakásokat.

ASZTALITENISZ

Kilenc fiú és hat leánycsapat részvételével rendezték meg a 2000–2001. évi középiskolai asztalitenisz-bajnokságot. A 26 mérkőzésből álló csapatbajnokságot a Komáromi Ipari Középiskola tornatermében megnyerték.

Az iskola igazgatósága mint minden évben, most is Mgr. Ibolya Lajos testnevelő tanárt bízta meg a főrendezői feladatok ellátásával, aki példamutatóan látta el szervezői munkáját.

Fiúk:

Bajnok: Komáromi Középfokú Gépipari SZI, 2. Komáromi Ipari Középiskola, 3. Karvai Középfokú Mezőgazdasági SZI, 4. Komáromi Középfokú Szaktanintézet (Építők utca), 5. Ógyallai Építőipari KI, 6. Komáromi Sulek Gimnázium, 7. Komáromi Mezőgazdasági KI, 8. Komáromi Selye Gimnázium, 9. Ógyallai Középfokú Mezőgazdasági SZI.

Lányok:

Bajnok: Komáromi Mezőgazdasági KI, 2. Komáromi Ipari KI, 3. Komáromi Középfokú SZI (Építők utca), 4. Ógyallai Építőipari KI, 5. Karvai Mezőgazdasági SZI, 6. Komáromi Selye Gimnázium.

Férfi I. liga

A 15. és 16. forduló eredményei:
 Tapolcsány – Órsújfalusi Dinámó 1:14, Trenčianske Teplice – Órsújfalusi Dinámó 3:11

IV. liga

Komáromi Ipariskola – Nyitrai Domino 9:9, Komáromi Pokrok – Bánov B 3:15

V. liga B csoport

Komáromi Ipariskola B – Podlužany B 13:5, Hont. Trstany D – Bátorkezi 6:12, Komáromi Pokrok B – Cajkov+Tolmács 7:11

-bd-

A DOMA

gázüzemű háztartási gépeket forgalmazó márkabolt

Kossuth tér 8.

Komárom

Tel.: 0819/7702076

Nyitva:

Hétfőtől péntekig: 9.00 – 17.00
 Szombaton: 8.00 – 12.00

a gázüzemű háztartási gépek nem mindennapi választékaival és pótalkatrészekkel várja kedves vásárlóit.

Még mindig

4 %-OS

árengedményt adunk a nálunk vásárolt összes

MORA termékre, amíg a készlet tart.

Kínálatunkból:

MORA gáztűzhelyek villanysütővel kombinálva
 Mint újdonságot kínáljuk önöknek a MORA 2276 (13 805 Sk) és a MORA 2221-Stop GAS biztosítékkal ellátott kombinált tűzhelyeket (10 080 Sk).



Kínálatunkban szerepel a gázfogasztókhoz alkalmazható, már közkedvelt mozgatható gáz-csatlakozó különböző méretekből. Vállaljuk a kazánok és tűzhelyek szakszerű beszerelését és a nálunk vásárolt összes gázüzemű gép javítását a cég szakembereivel.

Vásárolni lehet HOME CREDIT részletre is.

Figyelmükbe ajánljuk: A nálunk vásárolt árut 20 kilométeres körzetben ingyen házhoz szállítjuk!

Mindenki számára ingyenes tanácsadással szolgálunk.

Látogassanak el hozzánk minél előbb, mindig szívesen állunk a rendelkezésükre!

APRÓHIRDETÉSEK

- Predám v Kolárove 3-izbový byt alebo vymeňm za rodinný (doplatim). Tel.: 0819/7772 023.
- Segrúný eladó. Tel.: 0905 235 281, 0819/7772 440 (este).
- Eladó 120-130 kg-os sertés. Tel.: 0819/7772 946.
- Jó állapotban lévő benzinmotoros vízpumpa (Marina – 120 l/min.), Fortschritt rotavátor. Cím: Kolárovo, Harčová 5., tel.: 0905 214 579.

- Vyroba a predaj cementovej škrídle TERAŽAK OIL – červená s glazúrou – do 30. marca. Odber je možný ihneď. Tel.: 0706 7794 108.
- Eladó háromszobás lakás Megegyerben, a Domažlická 34. szám alatt. Érdeklődni lehet a helyszínen.
- Vennék jó állapotban lévő 110 literes kerek kukát olcsón. Tel.: 0905 457 473.

Dunatáj

0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.